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Fauerbach, den 14.05.2021


Liebe Eltern,

wie Sie bereits aus dem vorangegangenen Elternbrief von Dr. Lorz und aus den Medien erfahren haben, kann aufgrund der niedrigen Inzidenz ab kommender Woche wieder Präsenzunterricht für ALLE Kinder stattfinden. Das ist eine tolle Nachricht! 

Sie können sich aber sicherlich vorstellen, dass dieser Schritt vorab Einiges an Organisation verlangt, um die geforderten Hygienemaßnahmen entsprechend anzupassen (Ablauf der Testungen, Sitzordnung etc.). Ebenso benötigt der ASB für die Nachmittagsbetreuung einen Vorlauf in der Planung. Aufgrund der Kurzfristigkeit der politischen Entscheidung wurde uns von Seiten des Kultusministeriums eine Planungsfrist eingeräumt. 

Daher setzen wir an unserer Schule erst ab kommendem Mittwoch, dem 19.5.21, den Präsenzunterricht für alle Kinder um. 

Am Montag und Dienstag kommen die Kinder noch wie gewohnt zum Wechselunterricht (Montag: Sternchen/ Dienstag: Herzchen).

Die Unterrichtszeiten  werden weiterhin dieselben bleiben. Ebenso gilt die Masken- und Testpflicht (immer montags und mittwochs). Nach wie vor sollen die Gruppen möglichst nicht gemischt werden, insofern behalten wir unser Konzept mit den versetzten Pausen und Ankommzeiten im Klassenlehrerunterricht bei.

Wir freuen uns darauf, wieder alle Kinder im Klassenverband unterrichten zu dürfen und grüßen Sie herzlich, Ihre



Lisa Weidner		Claudia Henkel
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